



Руководитель регионального следственного управления принял участие в памятном мероприятии, посвященном открытию памятника «Героям и командирам 70-й армии»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Андрей Борисович Гусев принял участие в церемонии открытия памятника «Героям и командирам 70-й армии» на Мемориальном комплексе «Поклонная высота 269», посвященной 80-летию Победы в Курской битве.

После рассекречивания военных архивов и изучения документов стало известно об умалчивании фактов мужества и стойкости советских солдат и офицеров, а также гражданского населения на Северном фланге Курской дуги, особенно на левом фланге фронта, в районе Молотычевских, Тепловских, Ольховатских высот.



Во время боев на Северном фланге Курской дуги в июле 1943 года располагался командный пункт 70-й армии НКВД, отстоявшей эти высоты перед наступающей 9-й немецкой армией.

Героически сражались воины 70-й армии с противником, имевшим значительное техническое превосходство.

Бойцы Красной армии остановили врага на Тепловских, Молотычевских и Ольховатских высотах в период с 5 по 12 июля 1943 года. Высота 269 в ходе сражения не была покорена врагом.

Советские солдаты и офицеры стояли насмерть. Здесь погибло более 40 тысяч человек. 34 воина стали Героями Советского Союза, большинство из них посмертно.

12 июля 1943 года части Центрального фронта перешли в контрнаступление. После нанесенного гитлеровцам ответного удара их наступательный порыв был сломлен, была отменена операция «Цитадель» по взятию Курска и создания котла для советских войск.

Именно данному подвигу и мужеству воинов Красной армии посвящен вновь открывшийся памятный знак, являющийся элементом мемориального комплекса «Поклонная высота 269».

Мемориальный комплекс установлен по инициативе организации РОО «Курское землячество» в г. Москве с целью увековечения героизма советских воинов, ценой своих жизней не допустивших прорыва немецко-фашистских захватчиков к Курску в июле 1943 года.

Руководитель регионального следственного управления Андрей Борисович Гусев вместе с представителями органов власти, правоохранительных и надзорных органов возложил венки и цветы к памятнику, почтив павших в Курской битве минутой молчания.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1808680>